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1)CESGRANRIO - 2015 - Ajudante (LIQUIGAS)/Motorista Granel |
Um canil tem um estoque de racao para alimentar seus 15 caes por 3 sema
Ao fim de uma semana, um criador compra 5 caes desse canil.

O estoque de ragao que sphrou podera ainda alimentar os 10 c3es restantes por
A)1 semana B)2 semanas 3 semanas D)4 semanas E)5 semanas
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2)CESGRANRIO - Aux (SECAD TO)/SECAD TO/Enfermagen

Uma cooperativa comC)artesas produz, mensalmente,(200)cestos de palha.
Se chegarem mais 2 artes,ég, com a mesma capacidade de producao, quantos cestos a

cooperativa passara a produzir por més?
a) 100 b) 150c) 220¢) 250e) 300 \Qtﬁ'b‘
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3)CESGRANRIO - Assistente Administrativo (EPE) =0
ntre as poténcias instaladas das Hidrelétri e@gua Limpa e de(Jorixoréu é
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4)CESGRANRIO - Banco da Amazonia - Técnico Bancario - 1 S~ /

Os comprimentos de uma‘mesa e de uma bancada sao, respectivamente, iguais a 204

centimetros e 7,5 metros. A razao entre o comprimento da mesa e o comprimento d
bancada, quando ambos séﬁzcritos em uma mesma unidade, é

A)17/625 B)5/136 C)68/125 B)34/125 E)136/5

(m
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5)CESGRANRIO - 2015 - Petrobras - Técnico de Administra¢ao e Controle Junior
A final da Copa do mundo de-2014 foi disputada entre Alemanha e Argentina no Maracan3g,
gue tem capacidade parespectadores.

Supondo-se que o estadio estivesse lotado, que exatamentefg6 mil espectadores nao
fossem argentinos nem alemaes, e que, para cada 5 alemaes houvesse 7 argentinos, qual o

total de argentinos presentes no estadio AL AR
A)22.500 B)24.000 C)26.000 D)30.000 k)31.500

2 3o mid — :zew 7
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S ) d = xd = e £
6)(CESGRANRIO-PETROBRAS-2012) u Rt

Se H homens conseguem fazer um trabalho em d dias, entﬁo,@omens farao o
mesmo trabalho em quantos dias?

Hd +dr d Hd
a) d+r b) d—r ) d)
H H+r H+r
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7)CESGRANRIO - 2022 - ELETROBRAS-ELETRONUCLEAR - Especialj
de Area Protegida em Nuclear

Uma bomba d’agua esvazia uma piscina em 10 horas. %
Se a vazao promovida pela bomba fosse 25% malor em quanto Ympe#ela esvaziaria

iscina? - et Sl

8h B) /(t))'mm C)6h D)5h E)2h30min = "“\/
0 \}AZAO Tw(b\) . &0’0 - AO

a em Seguranca
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8)CESGRANRIO - PTNM (TRANSPETRO)/TRANSPETRO/Ambiental/2023 — i &=
Um carro partiu de um ponto A até um ponto B andando com uma velocidade

constante de 80 km/h. Posteriormente a carro refez o mesmo percurso, mas agora
com velocidade constante igual @ e gastou 30 minutos a menos do que na

primeira vez. Quanto tempo o carro [evou para ir do ponto A 20 ponto B, na | eira
vez?
a) 3hB) 2h30minc) 2h d) 1h50min e) 1h30min /_ /‘\N\\/}RSA
(omien
TEMY{o / +
M 4§k - .
Wﬁvo—k — 3000 = G0
Aoo —= 3000 S
Z_OT :3DQQ o LSO
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9)CESGRANRIO - 2018 - Ajudante (LIQUIGAS)/Motorista Granel I/Operador de Gas I/Ed
A Figura mostra duas rodas dentadas que estao acopladas. Sabe-se que, nessa situacao,
o numero de dentes é inversamente proporcional ao numero de voltas dadas por cada
roda dentada. BVt 4 L

'D,Wjﬁr) VolLTas
% — 6 o 9-X ;%g
% 2 — K Y= G108

7P X= 39

Quando a menaor roda (com 6 dentes) der 108 voltas completas, a maior (com 9 dentes)
dara um nu o de voltas completas igual a =

a) 18b) 54 ¢} 72d) 162 e) 216 C
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10)CESGRANRIO - TRPDACGN (ANP)/ANP/Geral/2016

Considere um gas ideal que passa por uma transformacao durante a o a@p@sso eo
volume que ocupa podem variar, mas sua temperatura € sempre mantida constante.

A Lei de Boyle-Mariotte garante que, nessas circunstancias, 0 p. c..10 entre a pressao P e
o volume V ocupadopelo gas é constante. Qua do 0 gas considerado ocupa o volume
correspondente a sUa pressao é d \atmosferas).

Se a medida do volume ©ocupado pelo gas for de entao, su@, em
atmosferas, ira

a) 33,75b) 31,50 4,00d) 13,50e) 12,00 ’j? (‘)

Paessa il . ?

D./ZSX — S\
— _ 5400
- 9,25 =% \® X = 5 225
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Servicos
Se 3 operarios, trapalhgndo 6 horas por dia, constroem um muro em 20 dias, em

quantos dias 5 opeXarfos, trabalhando 8 horas por dia, construiriam o = nuro? /}
a) 4b) 5c¢) 6d) 8¢ 9 S\/y\’r& /gAé/
AN ella ; F
CAvSA(S) Censz/akvﬂ« Yesoure F o

MMV io

q- 8.)(/: mi)‘/l/

[@) @exatas_pragabaritar



12)CESGRANRIO - Ass (LIQUIGAS)/LIQUIGAS/Administrativo 1/2018

Se 8 maquinas, de mesma capacidade, produzem um total de 8 pecas idénticas,
funcionando simultaneamente por 8 horas, entao, apenas uma dessas maquinas, para
produzir duas dessas pegas, levara um total de x horas. T

Ovalorde x é
a) 0,25b) 2c) 4d) 8¥%) 16

C M SKC 5)

@ @exatas_pragabaritar



13)CESGRANRIO - Esc BB/BB/Agente Comercial/2023

G maquinas idénticas imprimem G panfletos idénticos, em G dias,
trabalhando G horas por dia. H maquinas idénticas as primeiras imprimem
H panfletos idénticos aos primeiros, em T dias, trabalhando H horas por
dia. Portanto, T € igual a o

a) — A C"A
G Chsa(5) Cons£qu M
D) & | ' R S %T H;{ G QQ{%

Th=G
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14)CESGRANRIO - Esc (BANRISUL)/BANRISUL/2023

Considere que, em média, dois funcionarios de um banco atendam 80 clientes em um
periodo de 5 hgras. O banco deseja montar uma equipe de funcionarios para atender
500 cljentes e, no maximo, 8 horas. Diante da média de atendimentos considerada e
da intencao do banco qual e 0 """:‘.:.“ Jiounode funcionarios a serem utilizados na

equipe: S C
8d) 10e) 20

a) 5b)
C AUSA (D) Cghggq\NUV\C(P\ mg 5 SB
h ‘ C& ﬂ'\j:/’ G\’(X — S o0
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15)CESGRANRIO - 10/12/2023 - Transpetro - Técnico de Informatica N
Em uma fabrica, ha um tanque cuja capacidade maxima é stando otanque |2
vazio @torneiras de mesma vazao gastahoras para enché-lo completamente. S
Um outro tanque,com capacidade maxima de x metros cubicos, esta sendo construido e j ®)

quando vazio torneiras (com a mesma vazio das anteriores) deverdo enché-lo

completamenté em apena

Nessas condicoes, o valor de y em funcao de x¢ definido por

) —
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16)CESGRANRIO - PNMO (ELETRONUCLEAR)/ELETRONUCLEAR/Esgecialista em

Seguranca de Area Protegida de Nuclear/2022 %%’0 Yo / de 32
Enchentes trazem tragédias nao somente as pessoas, mas também g‘os animais. - 28, @0
— <Y

Um abrigo de gatos gastava, em 30 dias, 72 kg de racao, alimentando igualmente seus
atos. Porém, recebeu mais alguns novos gatos, vitimas de enchente. Com esse :f'&
acréscimo no numero de animais e adotando a recomendacao de um veterindrio para +
aumentar em(40%)a quantidade de ragao para cada gato, 24 kg de ragdo passaram a ,72 8,89

uficientes para apenas 5 dias. lOCy §0

(- ) /\/’\
XSAQO/g —28:30-2Y
S5 04UY = 29AK0

X — 20A60
SoY
(@) @exatas_pragabaritar — o L‘ D QATOS




100 —Guo
N L) V4 [ [ . : O .
Duas agéncias bancarias receberam, cada uma, nanfletos informativos sobre os o
fundos de investimento que oferecem. Ha trés tipos de panfletos: um sobre os fundos : .
conservadores, outro sobre fundos moderados, e o restante sobre fundos agressivos.

A agéncia 1 recebeu seus 1200 panfletos em partes proporcionais a 2, 3 e 5, referentes

aos tipos sobre fundos conservadores, moderados e agressivos, respectivamente.
Analogamente, a agéncia 2 recebeu os seus panfletos em partes proporcionaisal,4e7.

Q antos panfletos sobr @recebeu a mais do que a ag
0
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18)CESGRANRIO - Tec (CMB)/CM B/Administrativo/Assisten
i i ividi OD-entre tr

A prefeitura de certa cidade dividiu uma verba de RS 11.250, escolas”/M,
N e P, em valores proporcionais ao numero de alunos de cada uma.

A escola M possui 320 alunos, a gscola N possui 450 alunos, e a escola P possui 480
alunos. Qual foi a quantia, §m seais, destinada a escola N?

a) 2.880b) 3.600c) 3.750 W 4.050 e) 4.320 N\ N ? Oﬁf
11950 LR CRIY ¢
_ AAzs y
o UL = Has
T N » \:(_C)Q 74
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19)CESGRANRIO - Alu-Pub (PROMINP)/PROMINP/Grupo G/
Divide-se 1.860 em partes inversamente proporcionais a 2, 3 e 5.
A difexenga entree @35 partes €

86

2] 558 )) 540 c) 360d) 300 e
oo o T 2 %/57
5. s .&9 6

o método do tapa???_4
/ﬂ—’ — /

A860¥, =21 A

Ni nguem tem : V-
- N e E
> _paci&ncia com ele' = SRS 2 O \
= 2 B - = o PV \ s
n ; i‘ & ; . .: ‘,‘ \
o N ' i ——— > ==
< = S ,_

] | \S % 60 :
20 F o 0 =+3
)09 5/ 10 6 Y ©° e
_ 2.3
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20)CESGRANRIO - TRPDACGN (ANP)/ANP/Geral/2016 m Q
Uma determinada solucao é a mistura de 3 substancias, representadas pelas letras P, Q e R.
Uma certa quantidade dessa solucao foi produzida, e sua massa € igual a soma das massas

das trés substancigsP, Q e R, usadas para compo-la.
As massas das substahcias P, Q e R dividem a massa da solucao em partes diretamente

proporcionais 2’3, 5 e /, respectivamente.

A aue fracao da massa da solucao produzida corresponde a soma das massas das substancias
tiIizadas na progducao? =
a)1/2 b)2/3 c)12/35\4)8/15 e)10/21 - 2 45 | 8
y pVE — — —
F‘LP‘;AO ~ oo 345t A5

_@J @exatas_pragabaritar



21)CESGRANRIO - Prof EFM (SEDUC SP)/SEDUC a@\'\ 2h 2 2‘(,,{

. . (
Um agricultor leva 20 minutos para aparar a grama de um terreno e seu filho precisa M

de 30 minutos p#ra fazer o mesmo trabalho

Num dia\em gy estavam com pressw servico juntos. oL Tomet RAS

O tempo quekles levaram juntos para aparar a grama do terreno foi, em minutos, L’\

a) 8b) 10 12d) 15e) 18 M=Yh -
Tcﬂdﬂé"|h ‘ l
“4hn - L—J

PN = Yo
QO%O/ JumToS Tégm%s = @
- 90450 7 ’Y(yﬂ“"s = 24

> Ao
:/0% A ’):@J

S @
@omme s HBIN = ||\ s 30mwim |




André, Bianca e Carol precisam pintar um painel d
12 minutos, Bianca gasta 20 minutos, e Carol, 15

Y = A-X =505

X = ZSo o
% | Tyum oS - . L”-\ B AO[)Y\[N\
| D 1538 s = =
T % e 7—2/% = 5"""“J
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23)CESGRANRIO - Aju (LIQUIGAS)/LIQUIGAS/Motorista Granel 1/2018

Uma empresa possui uma frota de 8 carros iguais. A empresa verificou que sua frota leva 3
dias para distribuir 126 produtos para seus clientes, o que foi julgado como sendo
insuficiente. Por isso, ela ampliara a sua frota adquirindo o menor numero possivel de
carros adicionais, iguais aos 8 de sua frota atual, que |he permita distribuir, com a frota
ampliada, 630 produtos para seus clientes em apenas 4 dias.

O numero de carros que devem ser adquiridos na ampliacao da frota é
a) 8b) 14c) 16d) 22e) 35




24)CESGRANRIO - 2018 - Motorista (LIQUIGAS)/Caminh3o Granel I/Edital 1
No auge da crise hidrica de Sao Paulo, em fevereiro de 2014, a Sabesp, empresa de agua e
saneamento da regiao (...), ofereceu um beneficio agueles que poupassem agua. (...) a
companhia daria um desconto na conta a quem reduzisse o consumo (...).

A estratégia foi um sucesso: contribuiu para economizar 330 bilhdes de litros, volume
suficiente para abastecer 20 milhdes de pessoas na regiao metropolitana por quatro
meses.

Revista Veja, 21 mar. 2018, p. 82.

Considerando-se as informacoes do texto, quantos bilhdes de litros de agua sao suficientes

para abastecer 30 milhoes de pessoas durante 8 meses?
A)495 B)615 C)660 D)900 E)990




25)CESGRANRIO - Tec Mun (Manaus)/Pref Manaus/Administrativa
Foram colocados 52 sacos de areia em um pequeno caminhao que pode carregar, no
maximo, 560 tijolos ou 70 sacos de areia.

Quantos tijolos o caminhao ainda pode carregar?
a) 160b) 154 c) 150d) 148 e) 144




26)CESGRANRIO - 2015 - Técnico Bancario (BASA)

Em uma empresa, o total de descontos que incidem sobre o salario bruto de cada
funcionario é proporcional ao valor desse mesmo salario bruto. Um funcionario F; tem
salario liquido igual a Sy , calculado apds a incidéncia do total de descontos igual a X;
reais. Um funcionario F, tem salario liquido igual a S, calculado apés a incidéncia do

total de descontos igual a X, reais. O total de descontos X, é tal que
_ S, +X,
S, +X,

(A) x, X,




27)CESGRANRIO - Alu-Pub (PROMINP)/PROMINP/Grupo C/2012

Uma fazenda dispoe de 620 hectares de area cultivavel.

Essa area é dividida em trés partes destinadas ao plantio de diferentes culturas, cujas
areas sao diretamente proporcionaisa 9, 10 e 12.

A diferenca, em hectares, entre as areas da maior e da menor parte é
a) 20b) 40c) 60d) 120e) 180




27)(CESGRANRIO-CEFET-ASSISTENTE-2014)
Uma equipe é formada por N funcionarios, sendo N um inteiro positivo multiplo de 4.
A referida equipe realiza certo servico em um tempo T. Assumindo-se que N e T sao

inversamente proporcionais, um aumento de 25% realizado sobre N promove uma
reducao percentual sobre T de

(A) 20% (B) 25% (C) 50% (D) 75% (E) 88%




28)CESGRANRIO - Tec Jr (BR)/BR/Contabilidade/2013
A razdo entre as idades de Joana e de Sergio é igual a 7/8.

Sérgio, que é mais velho que Joana, tem 56 anos. Qual é a idade de Joana?
a) 36 b)45c)49d) 54 e) 64




29)CESGRANRIO - Aju (LIQUIGAS)/LIQUIGAS/Motorista 1/2012
Um imposto anual pago pelos moradores de uma cidade é proporcional as areas de suas
casas. A tabela abaixo mostra as areas das casas de trés moradores dessa cidade.

Morador Area da casa
X 90 m?
Y 120 m?
z 210 m?

Se o total de impostos pagos, num determinado ano, pelos trés moradores foi de
RS 2.940,00, o valor pago, em reais, pelo morador Y foi de
a) 630b) 840c) 980d) 1.080¢€) 1.470




30)CESGRANRIO - 2018 - Conferente (LIQUIGAS)/1/Edital 1

Em uma grafica, certa impressora imprime 80 paginas em 5 minutos.

Ontem, um funcionario precisava imprimir 720 paginas. Ele comecou a imprimi-las
pela manha, mas a impressora funcionou por apenas 15 minutos, enguicando em
seguida. O funcionario chamou um técnico para conserta-la e, assim, pode terminar o
servico na parte da tarde.

Quantas paginas foram impressas a tarde?

A)240 B)320 C)480 D)520 E)580




31)CESGRANRIO - 2018 - Oficial (LIQUIGAS)/Produgio I/Edital 02

Lavar louca por 15 minutos, mantendo a torneira aberta durante toda a lavagem,
consome 117 litros de agua. Para economizar agua, Maria decidiu fechar a torneira
enguanto ensaboa a louca e, assim, realizou a mesma tarefa mantendo a torneira aberta
durante 6 minutos apenas.

Quantos litros de agua Maria economizou?
A)39,0 B)46,8 C)68,4 D)70,2 E)71,8




32)CESGRANRIO - Recep (SEAD AM)/SEAD AM/
Um fazendeiro tinha racao para alimentar seus 40 bois por 25 dias.
A racao de cada boi € a mesma todos os dias. Como ele comprou mais 10 bois, a racao

dara para quantos dias?
a) 15b)16¢c) 20d) 21e) 28




33)CESGRANRIO - 2014 - Profissional Petrobras de Nivel Técnico (PETROBRAS)

Um reservatorio de agua estava cheio e passou a ser esvaziado por uma bomba que
retira x litros de agua por minuto. Apos trés horas, quando metade da agua inicialmente
presente no reservatorio ja havia sido retirada, uma segunda bomba, que retira 3x litros
por minuto, também foi ligada. As duas bombas trabalharam juntas desde entao, até o
reservatorio estar vazio. Contado a partir do momento em que a primeira bomba foi

ligada, o tempo total gasto para se esvaziar o reservatorio foi de
A)12h B)9h C)4h 30min D)4h E)3h 45min




34)CESGRANRIO - 2014 - Conferente (LIQUIGAS)

Para encher uma piscina de 4.000 litros, que se encontrava totalmente vazia, Alberto
acionou duas mangueiras: uma com vazao constante de 18 litros por minuto, e a outra
com vazao constante de 2 litros por minuto.

ApoOs quantos minutos a piscina estara totalmente cheia?

A)100 B)200 C)300 D)600 E)700




35)CESGRANRIO - 2013 - Técnico Administrativo (BNDES)
O grafico abaixo apresenta o consumo médio de oxigénio, em funcao do tempo, de um
atleta de 70 kg ao praticar natacao.

Consumo
médio de

oXigénio
(em litros)

210 |-----—-

0o -

o —_ — — = = — —

Tempo
(em minutos)

Considere que o consumo médio de oxigénio seja diretamente proporcional a massa
do atleta.Qual sera, em litros, o consumo meédio de oxigénio de um atleta de 80 kg,
durante 10 minutos de pratica de natacao?

A)50,0 B)52,5 C)55,0 D)57,5 E)60,0




36)CESGRANRIO - 2012 - Escriturario (BB)/Agente Comercial

No Brasil, quase toda a producao de latas de aluminio é reciclada.

As empresas de reciclagem pagam RS 320,00 por 100 kg de latas usadas, sendo que um
quilograma corresponde a 74 latas.

De acordo com essas informacoes, quantos reais recebera um catador ao vender 703
latas de aluminio?

A)23,15 B)23,98 C)28,80 D)28,96 E)30,40




37)CESGRANRIO - 2012 - Aluno-Publico (PROMINP)/Grupo B

O Galeao passou a ser o segundo maior aeroporto do pais em movimento de
passageiros, dentre os terminais administrados pela Infraero. [...] No primeiro bimestre
deste ano, o Galeao teve alta de 25% no fluxo de passageiros, totalizando 2,98 milhdes.
Jornal O Globo, Rio de Janeiro, 10 mar. 2012, p.28. Adaptado.

Se a alta registrada nao tivesse ocorrido, qual teria sido, em milhoes, o fluxo de
passageiros no aeroporto do Galeao, no primeiro bimestre de 20127

A)2,134 B)2,235 C)2,245 D)2,316 E)2,384




38)CESGRANRIO - 2010 - Eletricista (PQS)/Pleno (e mais 15 concursos)

Mais da metade (56%) da energia termelétrica fornecida pelo Sistema Interligado
Nacional més passado foi de origem nuclear. As usinas de Angra 1 e 2 produziram
1.972 MW meédios. Seria suficiente para abastecer 34% do estado do Rio.

Jornal O Globo, 9 fev. 2010. (Adaptado).

De acordo com as informacodes acima, quantos MW médios de energia sao necessarios
para abastecer o estado do Rio?

A)3.521 B)3.940 C)4.200 D)5.800 E)6.704




39)CESGRANRIO - 2010 - Aluno-Publico (PROMINP)/Grupo B

Um dos destinos que pode ser dado a pneus usados € a “recuperacao”, que consiste
na simples trituracao dos pneus e moagem dos residuos, reduzindo-os a um po fino.
Esse po € misturado com asfalto para a pavimentacao de vias e patios de
estacionamento, correspondendo a 3% da mistura final. Quantas toneladas dessa
mistura podem ser preparadas, considerando-se que nao haja desperdicio de

material, ao se utilizarem 2.000 pneus, cada um com 6 kg?
A)40 B)120 C)400 D)600 E)1.200




40)CESGRANRIO - 2008 - Profissional Petrobras de Nivel Técnico
(PETROBRAS)/Administracao e Controle/PSP-RH-2

Quatro operarios levam 2 horas e 20 minutos para fabricar um produto.

Se o numero de operarios for inversamente proporcional ao tempo para fabricacao,

em quanto tempo 7 operarios fabricarao o produto?
A)50 minutos

B)1 hora

C)1 hora e 10 minutos
D)1 hora e 20 minutos
E)1 hora e 40 minutos




41)CESGRANRIO - Controlador de Trafego Aéreo (DECEA)

Uma CPU X rodou um programa P em 30 segundos, enquanto que uma CPU Y rodou o
mesmo programa P em 20 segundos. O desempenho de Y em relacao a X foi:

A)2/3 superior.

B)50% superior.

C)1/3 superior.

D)1/5 inferior.

E)60% inferior.




42)(CESGRANRIO-PROMINP-2012)A razao entre as quantias que Leonardo gastou ao ir a

farmacia e ao mercado é igual a 2/7 . No mercado, Leonardo gastou RS 63,00 a mais do
gue na farmacia. Quanto ele gastou, em reais, na farmacia?
(A) 25,20 (B) 32,20 (C) 41,40 (D) 52,40 (E) 88,20




43)CESGRANRIO - Of (LIQUIGAS)/LIQUIGAS/Producdo 1/2013

Um carro, viajando a uma velocidade média de 40 km/h, faz um trajeto em 50
minutos. Se viajasse a uma velocidade média de 80 km/h, em quantos minutos faria o
mesmo trajeto?

a) 15

b) 20

c) 25

d) 30

e) 100




44)CESGRANRIO - Ass Adm (EPE)/EPE

Um carro leva um tempo T para ir da cidade A para a cidade B com velocidade
constante igual a V. A seguir, vai da cidade B para a cidade C, também com velocidade
constante, so que igual a terca parte de V.

O tempo gasto para ir de B até C, sabendo-se que essa distancia € o dobro da
percorrida de A até B, é:

T
a)g
2T

3

3T
) 5

b)

d 3T
e) 6T




45)(CESGRANRIO-PROMINP-2012)

Augusto Beto Cristovao

2 . s %

640 m '

Os amigos Augusto, Beto e Cristdbvao moram na mesma rua. Suas casas estao posicionadas
como mostra a ilustracao.

A distancia entre as casas de Augusto e de Cristovao é de 640 m. Seguindo pelo caminho
mais curto, a razao entre as distancias que Augusto e Cristovao percorrem para ir de suas
casas até a casa de Beto, nessa ordem, é igual a 3/5 .Qual é, em metros, a distancia entre
as casas de Cristovao e de Beto?

(A) 160(B) 240(C) 360(D) 400 (E) 480




46)CESGRANRIO - Esc BB/BB/Agente Comercial/2015

Aldo, Baldo e Caldo resolvem fazer um bolao para um concurso da Mega-Sena.
Aldo contribui com 12 bilhetes, Baldo, com 15 bilhetes e Caldo, com 9 bilhetes.
Eles combinaram que, se um dos bilhetes do bolao fosse sorteado, o prémio seria dividido
entre os trés proporcionalmente a quantidade de bilhetes com que cada um contribuiu.
Caldo também fez uma aposta fora do bolao e, na data do sorteio, houve 2 bilhetes
ganhadores, sendo um deles o da aposta individual de Caldo, e o outro, um dos bilhetes
do bol3o.

Qual a razao entre a quantia total que Caldo recebeu e a quantia que Baldo recebeu?
a) 0,8b) 1,5c) 2d) 2,5e) 3
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«  Aldo, Baldo e Caldo resolvem fazer um bolao para um
concurso da Mega-Sena. Aldo contribui com 12 bilhetes,
Baldo, com 15 bilhetes e Caldo, com 9 bilhetes. Eles com-
binaram que, se um dos bilhetes do bolao fosse sorteado,
o prémio seria dividido entre os trés proporcionalmente a
quantidade de bilhetes com que cada um contribuiu. Cal-
do também fez uma aposta fora do boldo e, na data do
sorteio, houve 2 bilhetes ganhadores, sendo um deles o
da aposta individual de Caldo, e o outro, um dos bilhetes
do bolao.

Qual a razao entre a quantia total que Caldo recebeu e a
quantia que Baldo recebeu?

(A) 0,8

_ £+.ﬁ_°£
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B3 30k z

Prof. Sormany Barreto [@ @exatas_pragabaritar
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RESOLUCAO: °
bilhetes ganhadores, pode-se concluir que Caldo (fez uma aposta fora do boldo) recebera -;— p do

o 1 do 9 Gh e 1 +4 _ 1 i 9 __ 36p+9p _ 4519 _5
2 3P JBPTT5eP = PP P = T T a9 B
S 15 1 15 15:3 5
Baldo recebera = de36p— b el o 5
5
. : ., gP 5 24 24
ortanto a razdo do que recebeu Caldo e a quantia de Baldo sera —— = N 3
=P
24

@ @exatas_pragabaritar



sendo um deles o da aposta individual de Caldo, e o outro,
um dos bilhetes do bolao.

Qual a razao entre a quantia total que Caldo recebeu € a
quantia que Baldo recebeu? C M LV‘D
(D08 Dpiny (7)

(B) 1,56

)2 \_.3_ A2x+l5x+9;g

(D) R, e
r
2

—
—

_ N -7 |
.’.}_

(E) 3

BKLOD
o I8

%: lSX -

72 2

e 4

= 1Y _s°®
3.

N

C kLY

e Q\‘ q

D N i

Prof. Sormany Barreto @ @exatas_pragabaritar



47)CESGRANRIO - Prof EFM (SEDUC SP)/SEDUC SP/Matematica/2010
Uma particula que possui massa m se desloca em linha reta e com uma velocidade
constante igual a v. A energia cinética Ec desta particula é dada por

2
m.v
E. = 5

E correto afirmar que a energia cinética Ec é

a) diretamente proporcional apenas a velocidade da particula.

b) inversamente proporcional apenas a massa da particula.

c) diretamente proporcional a massa e a velocidade da particula.

d) inversamente proporcional a massa e a velocidade da particula.

e) diretamente proporcional a massa e ao quadrado da velocidade da particula.
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